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SEANCE DU 29 juin 1998
 

Subvention accordée à la Mission d’Insertion Par l’Economique

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
Présents :

Adjoints :
M. Claude PAGES, M. Robert LEON, Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD, M. Alain 
BAUDIN, M. Gérard GAUDUCHON, Mme Marie-Josèphe SOULISSE, M. Jean-Claude 
ALAZARD, Mme Nadine PINSON, M. Gilles FRAPPIER, Mme Françoise GAILLARD, 
M. Jacques LAMARQUE, M. Gérard NEBAS  
 

Conseillers :
M. Christian RIBBE, Mme Jeanine BIMES, Mme Maryse ROUZIER, M. Paul 
SAMOYAU, M. Luc DELAGARDE, Mme Danielle RICHARD, Mme Chantal BARRE, 
Mme Françoise BILLY, Mme Annie COUTUREAU, M. Patrick ARNAUD, Mme 
Patricia LUCAS, Mme Madeleine CHAIGNEAU, M. Jean-Michel PASSERAULT, M. 
Pierre STEVENET, M. Jean PILLET, Mme Jacqueline LEFEBVRE, M. Frédéric 
ROUILLE, M. Hervé LAMPIN, Mme Catherine REYSSAT, Mme Marie-Cécile 
MORISOT, M. Guy-Marie GUERET, M. Alain PAGE, M. Robert PLANTECOTE 
 
Secrétaire de séance : Guy-Marie GUERET
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
M. Michel GENDREAU donne pouvoir à Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD. 
Mme Geneviève RIZZI donne pouvoir à M. Bernard BELLEC. 
Mme Christiane FASILLEAU donne pouvoir à M. Paul SAMOYAU. 
M. Pierre GUERIT donne pouvoir à M. Jean PILLET. 
Mme Janine LUCAS donne pouvoir à M. Pierre STEVENET. 
M. Claude VITELLINI donne pouvoir à Mme Françoise BILLY. 
M. Michel RIVALLIN donne pouvoir à Mme Françoise GAILLARD.
Excusés :

Adjoints :
M. Jean-Robert BEJUGE

Conseillers :
Mme Claire MINALI-BELLA
 
 
 

DELIBERATION  D98314

 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 29 juin 1998
 



Direction du Secrétariat Général Subvention accordée à la Mission d’Insertion Par l’Economique
 
Madame Françoise GAILLARD, Adjointe au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
La M.I.P.E., créée en Juillet 1996, est opérationnelle depuis Février 1997.
 
Les objectifs qui lui ont été fixés : support juridique du P.L.I.E., mise en place d'un Fonds Local Emploi Solidarité (F.L.E.
S.), organisation de chantiers d'insertion, ont été tenus et sont aujourd'hui pleinement opérationnels.
 
C'est ainsi que le F.L.E.S. a d'ores et déjà conventionné avec plus de 40 employeurs, publics et associatifs, représentant près 
de 300 salariés sous contrats C.E.S., C.E.C., Emplois Ville.
 
Plus de 100 personnes de la ville sous contrats aidés, sont directement suivies et accompagnées par ce dispositif. De plus, 
2 chantiers d'insertion ont été organisés à la demande de la Ville de NIORT, avec 35 personnes en Contrat Emploi Solidarité.
 
Conformément aux orientations 1998, l'organisation pluriannuelle de chantiers d'insertion avec 20 à 30 personnes est en 
cours d'instruction, le développement du dispositif F.L.E.S. et le soutien aux projets seront particulièrement renforcés. A 
cet égard, la M.I.P.E. est en capacité de conduire l'étude pour l'organisation, la gestion et l'animation de la Maison 
Communale pour l'Emploi.
 
Pour l'ensemble de ces missions, la M.I.P.E. bénéficie du partenariat financier de l'Etat, du Conseil Général, du Fonds 
Social Européen, de la Communauté de Communes de NIORT et ponctuellement de la D.D.A.S.S., de l'U.D.A.F., ou tout 
autre partenaire spécifique.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- Accorder une subvention de la Ville de NIORT à hauteur de 475.000 F pour soutenir les actions de la M.I.P.E.
 
Cette dépense étant proposée au BS 1998 - 922-261-6574.
 
(M. Bernard BELLEC, Président de la Mission d'Insertion par l'Economique, n'ayant participé 
ni au débat, ni au vote)
 
LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 42
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     1

 
 

Pour le Maire de Niort
Bernard BELLEC

L'Adjointe Déléguée
 
 
 

Françoise GAILLARD
Ordre du jour


